Pa3aea 2. ITrou3BoaHAS U
JTN®OEPEHIIUAT ®YHKIAU

TEMA 2.3. UCCIENOBAHUE ®YHKIUU C
MNOMOIIBIO MPOU3BOJHOM

IL1an

1. MHccaenoBanue GpyHKUUM € MOMOIUBIO
MPOU3BOJIHOM.

2. 3agayu AJ51 CAMOCTOAAITEIHLHOIO PelIeHusl.



HANTU TOYKU IIEPETMBA OYHKIIUN
y = 4x3 — 6X.

y =12x% -6
y" = 24x
24x = 0
x = 0 — TOo4YKa nneperuoa.
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CXEMA UCCJEJIOBAHUS TPA®UKA
OYHKILIMN

1. Haitm o0nacTek onpencicHus (pyHKIUU

2. OnpeneanuTb BO3MOXKXHBIM THII
CUMMETPHUM (PYHKIUH (UETHOCTD,
HEYCTHOCTD )

3. Haritu Touku nepecedenus rpadpuka
(PYHKIIMH C OCSIMM KOOPJUHAT, T.C. PCIINUTH
ypaBHeHue y=0 u x=0.



4. Ha#iTy TOUKH BO3MOSKHOTO
srcTpemyma (y' (x)=0)

5. Haitu kpuTryeckue ToUKU (
y (x)=0)

6. MccaemoBaTh 3HAKM IIePBOM 1
BTOPOU IIPOM3BOJHBIX, OIIPEIeJINTh
YyIaCTKH MOHOTOHHOCTH (PYHKIIHH,
HaIIpaBJIeHIEe BBIITYKJIOCTU
rpaduKa, TOUKH dKCTpeMyMa U
Ieperuoa



7. OnpeneinuTb MaKCUMyM H
MMHHUMYM (DYHKIIUM HA OOJIACTHU €€
onpeneneHusa. Ecim OOO®
SIBIISIETCS OTPE30K [a,b], TO
HEOOXOAUMO BBIYMCINTH 3HAYCHUS
()YHKLIMH B €TI0 TOYKAX U
COIIOCTABUTH UX C JOKAIbHBIMHU
IKCTPEMyMaMU

8. IlocTpouts rpaduk pyHKIUU



VCCIIEIOBATDH ®YHKIHIO U
[TOCTPOUTH I'PAGUK

y = —x* + 8x% — 16.
1.00d: x €R

2. f(=x) = —(—x)*+8(—x)* — 16 = —x* +
8x% — 16 = f(x) — pyHKLMA YETHaS.




3. —x*+8x—-16=0 x4 =t
—t*+8t—16=0
—8+1/64—4-16 _—810
—2 ~2
t12 =4 X1,2,3,4 = T2

t1, =

(2;0), (—2;0) —TouKHM IEpECEUECHUS C
ocbr0 OX

y=0+4+0-16=—16

(0; —16) — TouKa IepeCceUeHus C OChIO
oy
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[5. yII

= —12x%+ 16
—12x*4+16 =0
x2 =22
12
16 2
X1, =% o + 73— KOOP/MHATBI TOUCK
neperunoda
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6. (—o0; —2) u (0; 2) — UHTepBaJibl BO3pacTaHUsA QYHKIIUU
(—2;0) u (2; c0) — uHTEpBaJIbl YObIBaHUS QYHKI[MU

(-3 (o)
)BT

< 0 ¢pyHKIMSA BbINYKJA BBEPX

2 2
( ) —y"" > 0 GyHKLUSA BbINYKJIa BHU3

V33
7. £(0) = —16
f(=2) =0

f(2)=0






3ATAUM JIJISI CAMOCTOSITEJIBLHOTO
PEILIEHUS

Havitu npon3BoHYI0 QYHKIUHA Y = isin42x +
In(2 = 3)+ 2x6+7
Haiitu Toukn nepern6a pyHKIMH y = x> — 6X° + X.

Pa3smep nmonysuun 0akTepui onpenensiercs GopmMynon
P(t) = 10° + 10*t — 103t?, rue t- BpeMs B yacax.
Havitu ckopoCTh pocTa Nomnyssiuuy npu t= 2 4.

KoHIeHTpanus pactBopa U3MEHIETCA C TCUEHUEM

100¢ .
BPEMEHM I10 3aKOHY: C = oo Hantu ckopocTh

PacTBOpPEHHUSI.



0. 3aBUCUMOCTb MEX/1y KOJIMYECTBOM
BelrecTna (), MOJYYEHHON B HEKOTOPOU
XAMHUYECKON PEAKIIUM, U BDEMEHEM t
BhIpaxkaerca ypaBHeHueM: (0 = 100t +
10e~2%t, OnpenenuTs CKOPOCTh PEAKIIUM.

6. ccinenoBaTh (DyHKIIHIO U TOCTPOUTH
rpaduk y = x> — 6X° + X.



